I Przegląd widowisk teatralnych   przedszkolaków


„Pozwólcie zakwitnąć młodym kwiatom

nawet jeśli czasem zmoczy je nagły deszcz,

całą resztę otrzymacie w nadmiarze” 

(C.Freinet)


Życie człowieka wymaga kreatywności w każdym jego punkcie. Bazą jej rozwoju w wieku  dorosłym jest twórcza aktywność rozwojowa małych dzieci. Wpływ na kształtowanie się osobowości dziecka , a patrząc w przyszłość  dorosłego człowieka ma przede wszystkim stymulacja rozwoju cech kreatywności w okresie jego dzieciństwa. Kreatywność dziecka zależy od warunków rozwoju postawy twórczej, zabawy, wyobraźni i jego spontaniczności .

Z uwagi na to, że świat oczekuje twórczego rozwoju dzieci, cechującego się otwartością, niezależnością i wytrwałością organizujemy I PRZEGLĄD WIDOWISK TEATRALNYCH PRZEDSZKOLAKÓW.


Wychowanie przez sztukę odgrywa wielką rolę w rozwoju swobodnej twórczości dziecka. Sama też  sztuka jest źródłem dokonywania pozytywnych  zmian w wychowanku oraz uwrażliwia go na problemy otaczającego świata. Jedną z jej form jest teatr a więc metoda  poznawania świata za pomocą  grania i działania. Dzieci poprzez wszelkiego rodzaju improwizacje  potrafią wspaniale kreować pewna rzeczywistość . Pomóżmy im w tym  i stwórzmy warunki potrzebne do obcowania  ze sztuką. 


Wskazując na to, iż główną formą aktywności  dzieci w  wieku przedszkolnym jest zabawa, zapraszając Państwa wraz z wychowankami do wzięcia udziału w naszym przeglądzie chcemy aby przyjął on nie tylko formę konkursu ale przede wszystkim był inspiracją do niezapomnianej „zabawy w teatr”, pozwalającej dzieciom odnajdować radość życia, odkrywać nowe wartości a co za tym idzie stawać się człowiekiem otwartym i wrażliwym na otaczający go świat.
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